

Новый год - это не просто дата, но некая черта, за которой скрывается что-то неопределенное, но очень хорошее. Магия этого дня передается всем нам, и мы дружно желаем друг другу удачи, любви, богатства - всего, о чем мечтает каждый человек. Не забудьте поздравить родителей, друзей, братьев и сестер, старых школьных приятелей и преподавателей. Ваши близкие ждут ваших поздравлений, неожиданных подарков, озорства и улыбок.

Пролетел еще один год, важный для всех нас, юбилейный. За это время мы преуспели во многом, достигли новых результатов, побед. Наш колледж все так же процветает, студенты радуют своими знаниями, творческими навыками, преподаватели остаются мастерами своего дела. И в следующем году мы не хотим отступать от заданной планки. Студентам хотелось бы пожелать, чтобы они продолжали радовать нас своими достижениями, зажигать огонек в преподавателях. А преподавателям, в свою очередь, оставаться такими же увлеченными и влюбленными в свое дело!

Дорогие друзья, сердечно поздравляю Вас с наступающим Новым годом и Рождеством!

Я желаю Вам, что бы в Вашей жизни непременно случались маленькие чудеса, без которых наша жизнь становится унылой и однообразной, лишенной некой искорки, которая заставляет сильнее биться сердце.

С наступающим Новым годом! Счастья, благополучия вам и крепкого здоровья!

С наилучшими пожеланиями, директор колледжа Вереницина Г. А.